



30. April 2020

Письмо родителям к началу школы (короткая версия)

Уважаемые родители и опекуны!

Мы хотели бы сообщить вам, что занятия для вашего ребенка снова начнутся в школе.

Школа не начинается в один и тот же день для всех детей.

Школа вашего ребенка напишет вам, в какой конкретно день ваш ребенок должен вернуться в школу.

По дороге в школу (автобус / поезд) ваш ребенок должен носить маску, защищающую нос и рот.

Дистанция и гигиена очень важны: в школе объяснят вашему ребенку как правильно мыть руки, чихать и кашлять, как носить защитную маску.

В первый день в школе дети изучают правила соблюдения дистанции в классе, на переменах и при посещении туалета.

Если ваш ребенок болен, ему нельзя ходить в школу.

Если вы не уверены, должен ли ваш ребенок ходить в школу из-за наличия заболевания в семье, позвоните в школу заранее.

Общие советы по гигиене на нескольких языках и дополнительные ссылки также можно найти по адресу:

<https://migration.bildung-rp.de/>

и на

<https://schuleonline.bildung-rp.de/unterstuetzung-fuer-eltern-und-schueler.html>

Спасибо за вашу поддержку и всего наилучшего вам и вашей

Mit freundlichen Grüßen

In Vertretung



Raimund Leibold